
Έρευνα Πολιτικής 

Συγκυρίας
Σεπτέμβριος 2014
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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΠΙΡΡΟΗΣ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8)
Μέλος WAPOR, ESOMAR, ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των ερωτώμενων και 
χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,
το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%.

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.008 άτομα. Η τεχνική split sample
χρησιμοποιήθηκε για τις ερωτήσεις των διαγραμμάτων 13-14, 17 & 22-23.

15-23/9/2014

Εργάστηκαν 20 ερευνητές και 2 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να μην αθροίζουν στο 100%

Για τη μεθοδολογία της εκτίμησης εκλογικής επιρροής, βλέπε αναλυτικά την 
ιστοσελίδα: http://www.publicissue.gr/publicissue/varometro-methodology/
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1.ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΛΙΜΑ
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Σε σωστή
18%

Σε λάθος
72%

Ούτε σωστή -
ούτε λάθος

8%

Χωρίς γνώμη
2%

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Σε γενικές γραμμές πιστεύετε ότι τα πράγματα στην Ελλάδα πηγαίνουν

σε σωστή, ή σε λάθος κατεύθυνση;
Σεπτέμβριος 2014
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17 16

31 33

51 51

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Θα μειωθεί

Θα μείνει ίδια / Χωρίς 
γνώμη

Θα αυξηθεί

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
Στο χρόνο που έρχεται, στους επόμενους 12 μήνες, πιστεύετε ότι η ανεργία…

Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014
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10 9

42 44

49 47

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Θα καλυτερέψει

Θα μείνει ίδια / Χωρίς 
γνώμη

Θα χειροτερέψει

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Στο χρόνο που έρχεται, δηλαδή στους επόμενους 12 μήνες, πιστεύετε ότι

η προσωπική σας οικονομική κατάσταση…
Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014
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46 45

51 52

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Θετική

Αρνητική

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
Για την Ευρωπαϊκή Ένωση, τι γνώμη έχετε;

Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014
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8

64

21

7

Να συνεχίσει να εφαρμόζει τα μέτρα 
του Μνημονίου και να πληρώσει το 

χρέος της

Να διαπραγματευτεί με τους δανειστές 
της για να πληρώσει μικρότερο μέρος 

του

Να μην πληρώσει το χρέος και να 
προχωρήσει σε στάση πληρωμών προς 

τους δανειστές της

Χωρίς γνώμη

ΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΡΕΟΣ
Κατά τη γνώμη σας, τι πρέπει να κάνει η Ελλάδα σήμερα με το δημόσιο χρέος της;

Σεπτέμβριος 2014
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2.ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ
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49

49

59

62

64

48

76

82

47

39

38

33

30

27

21

11

ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΘΕΤΙΚΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
«Θα ακούσετε τώρα τα ονόματα μερικών πολιτικών προσώπων και θα 

ήθελα να μου πείτε τι γνώμη έχετε για αυτούς: θετική ή αρνητική;»
Σεπτέμβριος 2014

Αλέξης Τσίπρας

Σταύρος Θεοδωράκης

Αντώνης Σαμαράς

Φώτης Κουβέλης

Πάνος Καμμένος

Δημήτρης Κουτσούμπας

Βαγγέλης Βενιζέλος

Νίκος Μιχαλολιάκος



Δ.11

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
«Θα ακούσετε τώρα τα ονόματα μερικών πολιτικών προσώπων και θα ήθελα 

να μου πείτε τι γνώμη έχετε για αυτούς: θετική ή αρνητική;»
Θετικές γνώμες

Ιούλ-14

1-9/7/2014

Σεπ-14

15-23/9/2014
Μεταβολή

Β. Βενιζέλος 21 21 -

Σ. Θεοδωράκης 42 39 -3

Π. Καμμένος 26 30 +4

Φ. Κουβέλης 33 33 -

Δ. Κουτσούμπας 32 27 -5

Ν. Μιχαλολιάκος 12 11 -1

Α. Σαμαράς 38 38 -

Α. Τσίπρας 40 47 +7
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41

38 38

46

40

47

Ιαν-14 Φεβ-14 Μαρ-14 Απρ-14 Μαϊ-14 Ιουν-14 Ιουλ-14 Σεπ-14

Α. Σαμαράς

Α. Τσίπρας

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Α.ΣΑΜΑΡΑ & Α.ΤΣΙΠΡΑ
Θετικές γνώμες

Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

Ευρωεκλογές 
5/2014
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34
38

24

Α.Τσίπρας Α. Σαμαράς Κανένας από τους δύο

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Ανάμεσα στον Αλέξη Τσίπρα και στον Αντώνη Σαμαρά, ποιος θα λέγατε ότι είναι

ο καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας, ο Αντώνης Σαμαράς, ή ο Αλέξης Τσίπρας;
Σεπτέμβριος 2014
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32

29

34

40

43

38

28 28 28

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Α.Τσίπρας

Α. Σαμαράς

Κανένας από τους 
δύο/ Χωρίς 
γνώμη

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Ανάμεσα στον Αλέξη Τσίπρα και στον Αντώνη Σαμαρά, ποιος θα λέγατε ότι είναι

ο καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας, ο Αντώνης Σαμαράς, ή ο Αλέξης Τσίπρας;
Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

Ευρωεκλογές 
5/2014
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32

67

1

18

55

28

17

68

15

Πολύ / Αρκετά Λίγο / Καθόλου Χωρίς γνώμη

6/2014 (Γ.Στουρνάρας)

7/2014

9/2014

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

Τον Υπουργό Οικονομικών, Γιάννη Στουρνάρα/Γκίκα Χαρδούβελη πόσο τον εμπιστεύεστε για την 
αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα;

Ιούνιος-Σεπτέμβριος 2014

(Γκ.Χαρδούβελης)
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3.ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
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75

12

11

2

Η Δημοκρατία είναι προτιμότερη από οποιαδήποτε 
άλλη μορφή διακυβέρνησης

Σε ορισμένες περιστάσεις μια δικτατορία μπορεί να 
είναι προτιμότερη από τη δημοκρατία

Για ανθρώπους σαν κι εμάς δεν έχει καμία σημασία 
αν έχουμε δημοκρατία ή δικτατορία

Χωρίς γνώμη

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Με ποια από τις παρακάτω γνώμες συμφωνείτε περισσότερο;

Σεπτέμβριος 2014
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ & ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

Από τον τρόπο που η [κυβέρνηση/αντιπολίτευση] αντιμετωπίζει τα προβλήματα 
της χώρας, πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε;

Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

18

17
16

18

13

18

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Κυβέρνηση

Αντιπολίτευση

Ικανοποιημένοι από Κυβέρνηση / Αντιπολίτευση

Ευρωεκλογές 
5/2014
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22

31

42

Μία κυβέρνηση της ΝΔ και του 
ΠΑΣΟΚ

Μία κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ Καμία από τις δύο

ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΑ
Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, ποια κυβέρνηση νομίζετε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα

τα προβλήματα της χώρας; Μία κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ,

ή μία κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;

Σεπτέμβριος 2014
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28
27

22
28

24

31

39

45

42

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Μία κυβέρνηση της ΝΔ και 
του ΠΑΣΟΚ

Μία κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ

Καμία από τις δύο

ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΑ
Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, ποια κυβέρνηση νομίζετε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα

τα προβλήματα της χώρας; Μία κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ,

ή μία κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;
Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

Ευρωεκλογές 
5/2014
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4.ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
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Μάλλον η 
κυβέρνηση 

θα 
εξαντλήσει 

την 
τετραετία

37%

Μάλλον θα 
γίνουν 

πρόωρες 
εκλογές

54%

Χωρίς 
γνώμη

9%

41 41

37

53

49

54

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Μάλλον η κυβέρνηση θα εξαντλήσει την τετραετία

Μάλλον θα γίνουν πρόωρες εκλογές

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΩΡΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Η σημερινή Κυβέρνηση μάλλον θα εξαντλήσει την τετραετία, ή μάλλον θα γίνουν πρόωρες εκλογές;

Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

Ευρωεκλογές 
5/2014
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ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
Σήμερα στην Ελλάδα, μάλλον χρειάζεται, ή μάλλον δεν χρειάζεται να γίνουν 

Βουλευτικές εκλογές;
Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014 

Μάλλον 
χρειάζεται

46%

Μάλλον 
δεν 

χρειάζεται
49%

Χωρίς 
γνώμη

5%

42

47 46

56

50 49

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Μάλλον χρειάζεται

Μάλλον δεν χρειάζεται

Ευρωεκλογές 
5/2014
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2

13

30

41

13

2

21

22

43

12

Η Νέα Δημοκρατία, με μεγάλη 
διαφορά

Ο ΣΥΡΙΖΑ, με μεγάλη διαφορά

Η Νέα Δημοκρατία, με μικρή 
διαφορά

Ο ΣΥΡΙΖΑ, με μικρή διαφορά

Κανένα/Χωρίς γνώμη

7/2014

9/2014

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, αν υποθέσουμε ότι αύριο 

είχαμε πάλι εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κέρδιζε;
Ιούλιος-Σεπτέμβριος 2014
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Αθροιστικές απαντήσεις
Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

30 32

24

61

54

64

1/2014 2/2014 3/2014 4/2014 5/2014 6/2014 7/2014 9/2014

Η ΝΔ

Ο ΣΥΡΙΖΑ

Ευρωεκλογές 
5/2014
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25

36

5,5

4

7,5

1

6,5

9,5

5

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΑΝΕΛ

ΧΑ

ΔΗΜΑΡ

ΚΚΕ

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ

Λοιπά

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Τηλεφωνική έρευνα πρόθεσης ψήφου

15-23/9/2014

(+/-1,5%)

(+/-2%)

(+/-1%)

(+/-1%)

(+/-1,5%)

(+/-0,5%)

(+/-1%)

(+/-2%)
* Το ποσοστό για «ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ» προκύπτει από 

την απλή διευκρινισμένη πρόθεση ψήφου και 
δεν συνιστά εκτίμηση εκλογικής επιρροής

*

* Το διάστημα εμπιστοσύνης για το ΠΟΤΑΜΙ υπολογίζεται από το δειγματοληπτικό σφάλμα και όχι από κάποιο υπόδειγμα 
ανάλυσης χρονοσειρών, λόγω έλλειψης παρατηρήσεων για τo εν λόγω κόμμα.
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Με βάση τηλεφωνική έρευνα πρόθεσης ψήφου - 95% διάστημα εμπιστοσύνης 

15-23/9/2014

(+/-1,5%)

(+/-2%)

(+/-1%)

(+/-1%)

(+/-1,5%)

(+/-1%)

(+/-2%)

23

34,5

4,5

3

6

0,5

5,5

7,5

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΑΝΕΛ

ΧΑ

ΔΗΜΑΡ

ΚΚΕ

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ

27

37,5

6,5

5

1,5

7,5

9

11,5
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Τηλεφωνική έρευνα πρόθεσης ψήφου

(+/-1,5%)

(+/-1,5%)

(+/-1,5%)

(+/-1%)

(+/-0,5%)

(+/-1,5%)

(+/-1%)

Ιούλ-14

1-9/7/2014

Σεπ-14

15-23/9/2014
Μεταβολή

ΝΔ 24 25 +1

ΣΥΡΙΖΑ 31 36 +5

ΠΑΣΟΚ 7,5 5,5 -2

ΑΝΕΛ 4,5 4 -0,5

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 8,5 7,5 -1

ΔΗΜΑΡ 1,5 1 -0,5

ΚΚΕ 6,5 6,5 -

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ* 10,5 9,5 -1

Λοιπά 6 5 -1
* Το ποσοστό για «ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ» προκύπτει από την απλή διευκρινισμένη πρόθεση ψήφου και δεν συνιστά εκτίμηση εκλογικής επιρροής
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28 28,5 28 27,5
29

25
24

25

31,5
30

28,5 29 29

34

31

36

Ιαν-14 Φεβ-14 Μαρ-14 Απρ-14 Μαϊ-14 Ιουν-14 Ιουλ-14 Σεπ-14

Νέα Δημοκρατία

ΣΥΡΙΖΑ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ & ΣΥΡΙΖΑ

Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

Ευρωεκλογές 
5/2014
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7
7

5,5 6

10,5
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Ιαν-14 Φεβ-14 Μαρ-14 Απρ-14 Μαϊ-14 Ιουν-14 Ιουλ-14 Σεπ-14

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΚΕ ΠΑΣΟΚ ΑΝΕΛ ΔΗΜΑΡ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ΚΚΕ, ΠΑΣΟΚ, ΑΝΕΛ & ΔΗΜΑΡ

Ιανουάριος-Σεπτέμβριος 2014

Ευρωεκλογές 
5/2014



Δ.31

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΔΡΩΝ
15-23/9/2014

Έδρες (Από – Έως)

ΣΥΡΙΖΑ 146 (142-150)

ΝΔ 66 (61-72)

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ* 25 (20-30)

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 20 (16-24)

ΚΚΕ 17 (15-20)

ΠΑΣΟΚ 15 (12-17)

ΑΝΕΛ 11 (8-13)

ΔΗΜΑΡ - -

Σημείωση: Λόγω της στρογγυλοποίησης των ποσοστών που ακολουθείται στην εκτίμηση της εκλογικής επιρροής, (με ακρίβεια μισής εκατοστιαίας
μονάδας), η εκτίμηση των εδρών ενδέχεται να παρουσιάζει απόκλιση της τάξης της μιας (1) έδρας. Τα όρια των εδρών κάθε κόμματος, προκύπτουν
από τα αντίστοιχα όρια εκλογικής επιρροής, με βάση την υπόθεση ότι το ποσοστό των εκτός Βουλής κομμάτων παραμένει σταθερό.

(*) Με βάση το διευκρινισμένο αστάθμιστο ποσοστό πρόθεσης ψήφου


